

## Лечебные процедуры

В студенческом общежитии № 2 врачом медицинского отделения Эшниёзовым Ботиром Курбоналиевичем со студентками-девушками факультетов «Механизации гидромелиоративных работ» «Энергоснабжения сельского и водного хозяйства», «Гидротехническое строительство» была проведена беседа за круглым столом на тему: «Правильное лечение».

Председатель женского совета института Хафизова Зульфия, заместитель декана факультета «Гидротехническое строительство» Азимов Азам отметили, что неправильное проведение каких-либо лечебных процедур может привести к негативным последствиям.



**Информация воспитателя-педагога, психолога Сагдуллаевой Дилором.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**